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PROGRAMSKA SHEMA INTERNETSKOG ČASOPISA
"GLASNIK HRVATSKOG ULJUDBENOG POKRETA"

VLASNIK PROJEKTA

Vlasnik projekta Internetski portal "Hrvatska uljudba" je dr. sc.
Tomislav Dragun, jedan od javnih ortaka Uljudbenog i
gospodarskog ortačkog društva "Hrvatski uljudbeni pokret"

POKROVITELJ PROJEKTA

Za pokrovitelja projekta (zapravo radi se o duhovniku projekta,
ali je taj izraz neuobičajen u laičkom svijetu, pa koristim ovaj kao
približno odgovarajući) predložen je M. G.

TEHNIČKE ODLIKE ČASOPISA

Časopis izlazi u elektroničkom izdanju, kao dvotjednik, subotom.
Obujam: 64 stranice formata broja 122 časopisa "Glasnik
Hrvatskog uljudbenog pokreta".

Ranije su tijekom razdoblja od 2008. do 2011. godine izašla su
124 broja časopisa (pokusno: broj 123 kao "Hrvatski EU Glas",
broj 124 kao "Glasnik"). Njima treba dodati 10 brojeva časopisa
"Glasnik srijedom" (iz 2009. godine), 2 broja časopisa "Hrvat
Europejac" (iz 2010. godine) i 1 broj časopisa "Bleiburg" (iz 2009.
godine).

"Glasnik Hrvatskog uljudbenog pokreta" i "Glasnik
srijedom" – zasad, a uskoro i na našem obnovljenom
internetskom portalu – možete pronaći na portalu našeg



velikog prijatelja iz Slovenije: Dragutina Šafarića (usput:
najvećeg i naplodnijeg istražitelja "bleiburških zloćina")
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pod: www.safaric-safaric.si/HUP_Glasila.htm upisujući
sljedeći tekst: "Tjednik "GLASNIK - 2008" Tjednik

"GLASNIK - 2009" Tjednik ...", "Hrvat Europejac" na:
https://dokumen.tips/documents/hrvateuropejac1.html i
https://dokumen.tips/documents/hrvateuropejac2.html,
te "Bleiburg" na:
https://www.scribd.com/document/14230215/Bleiburg-
br-1.

Časopis ima urednika. Za priloge objavljene u časopisu
odgovaraju solidarno urednik i vlasnik časopisa.

Na drugoj stranici časopisa objavljuju se kratke obavijesti o
časopisima koje je ranije izdavao Hrvatski uljudbeni pokret ili je
njihovu nakladu potakao.

Časopis će imati novi izgled naslovne stranice. Na zadnjoj stranici
će biti aktualne poruke.

Časopis će zastupati programsku usmjerenost i svjetonazor
vlasnika.

Uredništvo će objavljivati samo one priloge u kojima se, bez
obzira na svjetonazor i političke poglede autora, prihvaća
revizorsko načelo: "Ni po babu, ni po stričevima, već po pravdi
Boga Velikoga."

Časopis će biti registriran pri Nacionalnoj i sveučilišnoj knjižnici u
Zagrebu.

Prvi broj novog izdanja časopisa bit će 125, čime se ostvaruje
kontinuiranost s ranijim izdanjem časopisa.



Prijenos priloga objavljenih u časopisu je slobodan i besplatan.
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Časopis će radno biti razdijeljen na rubrike, dodatke i posebne
dodatke.

RASPORED RUBRIKA I DODATAKA ČASOPISA

Naslovnica str. 1

Naši raniji časopisi str. 2

S Vama – uvodna riječ str. 3

Danas aktualno str. 4-8

Sa stranica časopisa: "Glas sv. Antuna",
"Republika Hrvatska" i "Hrvatska revija" str. 9-15

Na povijesnim hrvatskim područjima
i krajevima koje nastanjuju Hrvati str. 16-21

Duh "Ognjišta" str. 22-25

Mladi, nevini, sposobni, a strijeljani str. 26-29

Sa stranica novina i časopisa iz doba
Banovina Hrvatske str. 30-34

Sa stranica novina i časopisa iz doba
Nezavisne Države Hrvatske str. 35-39

Svakodnevni život u Banovini Hrvatskoj
i Nezavisnoj Državi Hrvatskoj str. 40-47

Kuhati po hrvatski str. 48-51



Roman u nastavcima str. 52-59
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Dodatak – "Građanski" str. 60-63

Poruke str. 64

Posebni dodatci iza str. 64

SARŽAJ RUBRIKA I DODATAKA ČASOPISA

Naslovnica, str. 1 –
Nova naslovnica. U ovoj rubrici izdvojit će se najznačajniji
naglasci iz dotičnom broju časopisa objavljenih priloga.

Naši raniji časopisi, str. 2 –
Navest će se temeljni podatci o časopisima koje je ranije
objavljivao Hrvatski uljudbeni pokret ili je poticao njihov izlazak.

S Vama – uvodna riječ, str. 3 –
Bit će to slovo glavnog urednika.

Danas aktualno, str. 4-8 –
Promatrat će se tekuća društvovna zbivanja važna za hrvatski
narod, a gledana kroz oči suradnika "Glasnika Hrvatskog
uljudbenog pokreta".

Sa stranica časopisa, str. 9-15 -
"Glas sv. Antuna", "Republika Hrvatska" i "Hrvatska revija", koji
su inače izlazili u Argentini.

Na povijesnim hrvatskim područjima i krajevima koje
nastanjuju Hrvati, str. 16-21 –
Obrađivat će se teme iz života Hrvata, ma gdje bila, ma kad god
živjeli.



Duh "Ognjišta", str. 22-25 –
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Ne nije riječ o "Ognjištu" Dr. Mile Budaka, ni o "Ognjištu",
nakladnoj zadruzi iz Zagreba, iako se ne će izbjegati ni njihova
nazočnost, nego o onoj široj obitelji rođaka, koji se krvlju i
pogledima vežu uz obitelj muža, žene i djece.

Mladi, nevini, sposobni, a strijeljani, str. 26-29 –
Ima ih u našem narodu i previše, a za početak tu su: Šime
Debelić, Jakša Ercegović, Milivoj Magdić, Julije Makanec, Tias
Mortigjija, Jerko Skračić, Danijel Uvanović, …

Sa stranica novina i časopisa iz doba Banovine Hrvatske,
str. 30-34 –
"Hrvatska straža", "Hrvatska smotra", "Hrvatska prosvjeta",
"Hrvatska revija", "Plava revija", … Ovome treba dodati
neobjavljene radove napisane do 1941. godine, autora navedenih
novina i časopisa.

Sa stranica novina i časopisa iz doba Nezavisne Države
Hrvatske, str. 35-39 –
"Hrvatski glas", "Gospodarstvo", "Hrvatske novosti", "Novi list",
"Spremnost", … Ovome treba dodati neobjavljene radove
napisane u razdoblju od 1941. do 1945. godine, autora navedenih
časopisa i novina.

Svakodnevni život u Banovini Hrvatskoj i Nezavisnoj
Državi Hrvatskoj, str. 40-47 –
Ulomci rezultata znanstveno istraživačkog projekta "Hrvatsko
gospodarstvo 1939.-1945.".

Kuhati po hrvatski, str. 48-51 –
Recepti, savjeti, osvrti, a to primijenjeno u praksi današnjih
kuharica iz razdoblja 1939.-1945. godina.



Roman u nastavcima, str. 52-59 –
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Bit će to niz romana objavljenih u novinama i časopisima, koji
nisu ugledali svjetlo dana u obliku knjiga. Počet ćemo ili s
romanom Ilije Jurića "Mi ostajemo" ili s romanom Luke Brajnovića
"Suze".

Dodatak – "Građanski", str. 60-63 –

Bit će to, zasad, nastavak časopisa "Građanski", kojega smo
ranije objavljivali u tiskanom izdanju. Osim toga, mogući su i
drugi časopisni oblici, kao dodatci, a tada bi se i povećao broj
osnovnih stranica časopisa.

Poruke, str. 64 –
Tekuće poruke i oglasi.

Posebni dodatci, iza str. 64 –
Bude li zanimljivo obaviti neki prilog, koji se zbog obujma ne
uklapa u redovne rubrike časopisa, on će se zao zaokružena
cjelina objaviti kao poseban dodatak.


